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Данима, недјељама, мјесецима се радило готово свакодневно у ишчекивању почетка 8.
шампионата државе, али и европских обавеза које су, ове сезоне, биле много веће,
озбиљније, изазовније, јер је Борац Нектар, као најбоља екипа у дејтонској БиХ, стекао
право да буде учесник престижног Купа Рајмонда Сапорте.

  

      

  

Домаће првенство је почело 7. октобра. Вишеструки шампион у првој рунди угостио је
екипу Рудара из Угљевика, чије су амбиције биле и остале више него скромне:
"Дочекаћемо и ми да имамо своју дворану, а желимо до тада, да сачувамо статус
прволигаша!", рекли су кошаркаши из Угљевика и храбро прихватили битку са
домаћином. У првој четвртини Борац Нектар је господарио паркетом СД "Борик", па
отуда 18:12. Играло се осредње, а вођство је још више умртвило чету Зорана Кукића. То
су гости брже-боље искористили и другу четвртину ријешили у своју корист, 31:26. То је
уозбиљило наше младиће, па им уопште није било тешко да стигну до 26:18. Послије тога
све је, врло брзо, дошло на своје мјесто: бољи, најбољи у Српској био је далеко испред
Рудара и лако је "ископао" прве бодове, али су играчи, ипак, саслушали критику тренера
Велимира Гашића, који је имао доста замјерки на поједине фазе овог меча и њихов
учинак. Но, почело је – побједом! А то је било најважније.

  

Да би имали дан више за припреме уочи гостовања у Пољској, наши кошаркаши су
утакмицу са Дрином одиграли у петак, умјесто у суботу. Све је текло према очекивању,
изузев треће четвртине у којој су домаћини успјели да се равноправно супротставе, па
отуд 22:22.
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"... Послије вођства домаћих од 4:0, услиједила је серија гостију од десет поена, при чему
су се истакли Шћекић и Којадиновић, са по двије тројке. У финишу гости су имали више
снаге и расположеног Зорана Кукића, који је био и најефикаснији играч утакмице.
Добре асистенте имао је у Гемаљевићу и Вулети..." ("Глас српски", 16. октобар 2000.
године).

  

  

У трећем колу гост Борац Нектара требало је да буде састав Варде. Међутим, у
одређено вријеме ривал се није појавио у "Борику", па утакмица, наравно, није могла ни
да почне., иако су судије, по слову пропозиције, лопту подбациле на центру. Касније је
утврђено да су чланови Варде кренули на пут, али им се аутобус покварио. Уважавајући
те околности, комесар свих такмичења КС РС Ђорђе Микеш донио је одлуку да се тај
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меч одржи у термину који буде одговарао Борац Нектару.

  

Када је дошло вријеме за рашчишћавање "дугова" Борац Нектар није, наравно, имао
уопште тежак посао: лако је, 13. јануара 2001. године, дошао до бодова, побједом од
98:74. Посљедњепласирани тим елитног друштва није, и поред силне жеље, био спреман
да приреди изненађење. Спортски и витешки се борио, колико је могао и на крају
потписао безусловну побједу. Ово је, да и то запишемо, био први првенствени наступ
Борац Нектара у 2001. години, 21. вијеку и трећем миленијуму.

  

Иако су мислима били у Финској, а очи упрте на трећег ривала у Купу Рајмонда Сапорте,
кошаркаши Борац Нектара нису допустили да у Гацку, којим случајем, дође до
изненађења! По кратком поступку од Младости није остало ни оно почетно "м", било је
равно 100:75. Ова "стотка" као да је, три дана унапријед, наговијестила још једну
"европску" и оних 111:69.

  

Вјеровали или не, послије прве двије четвртине, дакле када је завршено прво
полувријеме, па играчи у свлачионице отишли на одмор, Радник је био у – предности!
Јесте, најминималнијој која у кошарци постоји (48:47), али је, ето, био у вођству!?
Играјући по оној лошој, дозлабога опасној девизи "лако ћемо", наши најбољи кошаркаши
дозволили су гостима из Бијељине да их резултатски надиграју, што је малобројне
посматраче, баш као и шефа стручног штаба Велимира Гашића, прописно разљутило.
Послије предаха све је, међутим, дошло на своје мјесто: Кукић и остали су се уразумили,
првих пет минута треће четвртине одиграли су како треба и одмах је било – 65:50!
Значи, забиљежена је серија од 18:2. На тај начин стављена је тачка на овај окршај, иако
су играчи Радника и даље, повремено, пријетили, сустизали преимућство вишеструког
првака државе... изненађење се није догодило!
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  Но, догодило се нешто друго, охрабрујуће: послије дуже паузе, због операције кољена, усаставу се појавио Борис Благојевић, разигран, свјеж, жељан кошарке и погодака,прописно се распуцао, поготово у другом дијелу и све листом охрабрио. Повратакпослије 45 дана одсуства био је охрабрујући. Борац Нектар је добио два бода у овојутакмици, али и – опорављеног Бориса.  Шта рећи, записати, сачувати од заборава о утакмици коју је Борац Нектар одиграо удворани ОШ "Бора Станковић", гдје је био "гост" Хидрата? Већ послије прве четвртине(32:18) све се знало, односно знало се и прије него што је утакмица почела.  Уколико нешто треба посебно истаћи, онда је то податак да су боје новопеченогпрволигаша бранили бивши (да ли и будући?) чланови нашег клуба: Флорјан, Анић,Родић, Блануша...  Брзе, продуктивне, снажне и озбиљне акције фаворита у старту су разбиле помисаодомаћина на озбиљнији отпор и ту се завршава још једна прича о још једној убједљивојпобједи Борац Нектара, који је одмах (са само десет одиграних утакмица, други су имали12 мечева иза себе) избио на друго мјесто.   
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  Стара муштерија – Леотар – лоше се провела у "Борику". На крају висока, убједљивапобједа! Међутим, током друге и треће четвртине Херцеговци су озбиљно припријетилиприлично опуштеним и немотивисаним играчима Борац Нектара. Када је ситуацијапостала озбиљна и критична, кошаркаши домаћег састава су се тргли и стигли до јошједне прволигашке побједе.  "... Публика је видјела два лица Бањолучана: опуштену игру домаћина и озбиљну,карактеристичну партију Борац Нектара када се противник "меље", чврстом одбраном,брзим контранападима са ефикасном завршницом. Иако су се поиграли нервимапристалица, "пивари" су, ипак, остварили сигурну и убједљиву побједу. "("Глас српски",13. новембар 2000. године).  Утакмица Игокеа – Борац Нектар ишчекивана је с огромним интересовањем у обаиграчка, али и навијачка табора. Вагале су се вриједност два наша најбоља састава,процјењиване могућности сваког појединца, али је у свим тим прогнозама било присутното да су бањолучани много уморнији, исцрпљенији од кошаркаша из Александровца, збогобавеза у Европи, поготово ако се зна да су они ту остали једини од свих клубова који суиграли у међународном такмичењу.  Када се све сабрало, прогнозе су говориле: Борац Нектар може до побједе, иако је гост!Међутим, непосредно прије тог дуела, наш тим је задесила голема невоља: због повредаиз састава су морали иступити капитен Зоран Кукић и одлични плејмејкер Ненад Ђорић.Био је то хендикеп великих размјера, али се остатак екипе, ипак, није предао. Домаћинје повео са 5:0, а Борац Нектар стигао прво до 10:9, а затим и до 20:13. Било је, потом,27.26, али су гости опет имали период добре игре и зато су повели са 35:29. Ипак, нисуиздржали притисак па се "на велики одмор" отишло са 42:42. Невоље Борац Нектара сусе, нажалост, само настављале: Саша Вујасиновић је "зарадио" опасну четврту личнугрепку, па је сва одговорност разигравања екипе пала на младог, поузданог, али јошувијек недовољно искусног Предрага Чубрила. Трећа четвртина прошла је у знакуИгокее: 46:42, 49:42, 49:47 (24. минут), 59:51 (28), а код резулата 59:51 дошло је до дужегпрекида утакмице због неспортског понашања навијача, наравно Игокее. Тек када су сеони стишали, а полицајци начинили "живи зид", игра је настављена, али је резултат биопоразан за госта – 28:18, односно 70:60. Списку невоља ваља придодати и техничкугрешку која је, у 29. минуту додијељена Велимиру Гашићу.  

  Завршница дербија донијела је драму над драмама. Већ отписани Борац Нектарједноставно је "устао из мртвих" и осјетно десеткован, "показао зубе" фаворизованомдомаћину, чија је предност полеча да се топи као што се лед топи на жарком јулскомсунцу.  Игокеа је водила са 79:75 (35), затим са 82:79 (36), па је озбиљно задрхтала када јеМарко Шћекић поставио 83:82. Слиједи 85:82, 85:84, 86:84, па 86:86 (Вулета изслободних бацања), 89:86, 89:88 (Вулета из слободних бацања), 90:88, 90:90 (Шћекић изслободних бацања), а дворана је занијемила када је Чубрило "украо" лопту и БорацНектар, послије дуго времена, довео у вођство – 92:90. Тада је, нажалост, расположении сигурни Вулета добио пету личну грешку. Минут и 13 секунди прије краја семафор јепоказивао 91:92, а 43 секунде прије завршетка, Ковачевић је из слободних бацањаповећао на 94:91. Сада је, пак, изгледало да Игокеи нема спаса. Но, домаћин се нијепредавао: Неговановић је погодио (93:94), а контра домаћина заустављена јесналажљивошћу Шћекића, који је лопту избио из руку Зиројевића.  Послије тајм-аута, Шћекић је од два слободна бацања реализовао само прво – 93:95, ачетири секунде прије краја млади Вуковић је начинио личну грешку: два слободнабацања Неговановић је претворио у изједначење, односно продужетак, 95:95.Испоставило се: да је Шћекић био прецизан приликом другог слободног бацања, драмиби овдје био крај, а Борац Нектару би припали бодови.  Само што је почео продужетак, Шћекић је због пете личне грешке морао на клупу, а напаркету су остала само четворица играча, а у записнику је било само десет пријављенихмомака!?  
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  Игокеа је имала играча више, али се Борац нектар јуначки испрсио и пет минута једонијело дивовску битку два неравноправна партнера. Послије шутева Зиројевића,Игокеа је повела са 100:95, а Шапорац и Чубрило су (реализујући по једно слободнобацање) смањили на 100:97.  Слиједи 103:97 (Зиројевић), па 104:97. Минут прије краја Вуковић с линије слободнихбацања смањује на 104:98, а Чубрило на 104:99. Само је 13 секунди остало до краја кадаје Ковачевић сигурном руком смањио на само 104:101, крај је протекао у знаку младогСтупара: два слободна нацања је преторио у поготке и побједу игокее од 106:101.  Овој побједи Игокеа се, из низа разлога, није могла да радује. Њени кошаркаши супохитали у свлачионицу, погнутих глава. Борац Нектар није туговао. Када се дајеконачна оцјена, тада се може констатовати и ово: Борац Нектар је поражен, али је вишедобио него што је добила Игокеа, побједник дербија.  Судијски пар (с којим је, прије почетка утакмице, у просторијама Игокее обављенозбиљан разговор!), није се добро снашао. Досуђено је чак 79 личних грешака!? Игокеаје ту била у малој предности, 38:41. Због пет прекршаја терен је напустило 11 играча. Иту је Игокеа боље прошла, 5:6!  Када у сусрету два прволигаша домаћин, у овом случају Борац Нектар, побједи са тачно50 поена разлике, као што се догодило у судару са КК Добој, тада је свака ријечсувишна. Ни у једној четвртини гости нису постигли више од 19 поена!  
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  "... Утакмица са Добојем послужила је тренеру домаћих Велимиру Гашићу да уиграваодређене тактичке варијанте и "разигра" све расположиве снаге. Тако су запаженуминутажу имали Шћекић, Шапорац, Чубрило... Послије двије седмице, у екипу су севратили Зоран Кукић и Ненад Ђорић, који су пружили солидне партије... " ("Глас српски",27. новембар 2000. године).  Шта, тек, рећи о утакмици са Херцеговцем? Са уобичајеном лакоћом, Борац Нектар јенанизао стотину и више поена, а да гости нису могли да дођу до ријечи. Рутинскапобједа, и ништа друго.  Међутим, нека, за будућа покољења, остане записано и ово: због испада гледалаца намечу мечу Херцеговац – Орлови, Херцеговцу је забрањено да наредне три утакмицеигра у својој дворани, у Билећи. Како је Херцеговац у 10. колу требало да буде домаћинБорац Нектару, маш клуб је предложио да се тај меч одигра у СД "Борик", да би Кукић иостали били поштеђени дугог путовања и једне непроспаване ноћи, у очекивањуутакмице са Пољацима. Тим из Билеће је то "из прве" прихватио и тако помогао БорацНектару.  Дуел са Орловима Тржница требало је, у најмању руку, да буде истински дерби 11. колаи Бање Луке. А дерби подразумијева буран ток, неизвјестан резултат, доста драматике...Међутим, већ послије прве четвртине (28:18) све је било кристално јасно. У преосталомтоку сусрета, наши кошаркаши су само одрађивали обавезу, много се не трудећи дапруже нешто више од просјека. Уз то, чували су снагу, мотив, инспирацију... за окршај саБелгијанцима, у Купу Рајмонда Сапорте.  
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  Посљедњу утакмицу у 2000. години, двадесетом вијеку и у другом миленијуму, нашинајбољи кошаркаши одиграли су 29. децембра против Дрине. Краће вријеме гости су,борбеношћу и огромним залагањем, пружали достојан отпор ослабљеном домаћинукојег, у том дуелу, није предводио капитен Зоран Кукић, због тога што је на једном одпретходних тренинга сломио кажипрст на десној руци. Међутим, чим су се играчи БорацНектара мало узобиљили, лако су "форсирали" Дрину и за час стигли до још једнепобједе изражене "стотком".  Том приликом први пут у дресу Борац Нектара наступио је Никола Глишовић (27),најновије појалчање. Поникао је у Крагујевцу, затим играо за БФЦ (Београд), теВојводину, а у Бању Луку и "Борик" стигао је право из Белгије, гдје је, једно вријеме,зарађивао професионални кошаркашки хљеб. Као да је одавно међу "пиварима", вишепута се (11) уписао у листу стријелаца. Били су то његови први поени за овај клуб.  Према распореду првенства, Борац Нектар је требало да 12. јануара 2001. године уВишеграду одигра утакмицу са Вардом. Међутим, Варда је спортски – помажући БорацНектару – пристала да се тај дуел одигра у СД "Борик", како једини представник Српскеу Европи не би, уочи доласка Италијана, био изложен напорима, који притишћу све онесаставе који имају такве или сличне обавезе. Послије само нешто више од 12 часованакон утакмице 3. кола, Борац Нектар и Варда су поново одмјерили снаге. Домаћин ниовог пута није уопште имао било каквих потешкоћа, а побједа од 56 поена разлике свенајбоље говори и осликава. Била је то истинска игра "мачке и миша". Но, Бањолучаниостају захвални екипи из Вишеграда на изузетно спортском гесту.  
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  Са Гачанима, богами, није уопште било лако, иако је домаћин послије првих десетминута, стекао преимућство од пет поена. у другом дијелу дербија 15. кола, Младост јејош више "показала зубе", па отуда оних њених 15:14. Средином тог периода Младост је,највише захваљујући Радовићу (3+1), повела са 35:31!? У трећој четвртини изједначенаигра, кош за кош. Све се почело преламати када је Копривица (постигао 10 поена) добиопету, а Дамјановић (16) четврту личну грешку, што се битно одразило на игру и учинакснажних, борбених, одличних Херцеговаца. Послије оних 65:55 (за домаћина), Младостсе, ипак, није предала, па је у 35. минуту гост озбиљно, најозбиљније запријетио (74:72).Ипак, да се не би догодило "чудо над чудима", постарао се Ненад Ђорић. Он је са двијетројке смирио полетне Гачане, који су већ било, због пет личних грешака, остали безтројице играча.  Послије ове утакмице слиједило је дводневно путовање. Наиме, Борац Нектар је, пораспореду првенства, требало да 16. децембра 2000. године буде гост Рудара уУгљевику. Међутим, због квара на аутобусу, тада кошаркаши нису отпутовали, а ривалису се договорили да се меч одигра 23. јануара 2001. године. Да би "уштедио" који раднидан, наш клуб је код Радника из Бијељине наишао на разумијевање, па су се прволигашиспоразумјели да се сусрет 16. кола, предвиђен за 27. јануар, одигра два дана раније, 24.јануара. Тако је Борац Нектар "повезао" гостовање у Угљевику са Бијељином.  Било какве у Угљевику је нестало већ послије почетних десет минута, јер је БорацНектар повео са 30:22, а завршну декаду добио са 23:8. Била је то заиста рутинскапобједа, уз размишљање о противнику са Кипра.  Само 24 часа касније, Борац Нектар је био гост предусретљивог Радника и још једном, козна који пут, до бодова дошао сасвим лако, безбрижно. Почело је са 31:12, наставило сеса 25:21, затим је било 19:19, а када су били сигурни да се ништа непредвиђено нећедогодити, Бањолучани су смањили гас, што су домаћини, предвођени добрим тандемомКрчмар – Татић, искористили и завршну четвртину ријешили у своју корист (26:19), и такоублажили неминован пораз. Једна "цака": сви кошаркаши Борац Нектара уписали су се улисту стријелаца!  Против Хидрата стара пјесма. Иако су Кукић због прехладе, а Благојевић због повредесамо сједили на клупи, Борац Нектар је, опет, без икаквих проблема стигао до бодова.Када су домаћини у раздобљу од 6. до 10. минута нанизали серију од 19:0, све је билојасно и све је било одлучено. Остатак првенственог меча био је само ствар рутине иништа друго. Овог пута, срећом, на трибинама је било нешто више гледалаца, можда њих500.  Због утакмице на Кипру, сусрет 18. кола, између Леотара и Борац Нектара, умјестоседмог, уз договор клубова, одигран је 14. дана у другом мјесецу. Окршај је услиједиоодмах послије чудновате представе са Игокеом. Иако су "ране" у душама играча још билесвјеже, наши кошаркаши су смогли снаге и доста лако дошли до бодова, што се,уосталом, и очекивало. Послије прве двије четвртине, Бањолучани су имали предност од44:29, и већ тада је било сваком од 600 гледалаца јасно ко ће, из тог неравноправногодмјеравања снага, изићи као побједник. На крају оних 92:74 били су одраз збивања напаркету дворане "Брегови". Домаћини су једино у завршних десет минута, када је ритамгостију мало опао, успјели да "покажу зубе" и тај период ријеше у своју корист, 23:22.  Уочи дербија шампионата све се знало: уколико Борац Нектар побиједи са пет или ившепоена, а Игокеа не постигне више од стотину кошева, са прве позиције у доигравању(плеј-оф) стартоваће вишеструки првак државе. Ако бодови припадну гостима изАлександровца, односно доживе ли пораз мањи од пет поена, Игокеа ће остати налидерском положају.  У истинском паклу "Борика", све је по домаћина почело да не може бити боље, иако је упрвим минутама Игокеа исказивала већу стабилност концентрације. Борац Нектар је упрва четири минута забиљежио само један погодак: била је то тројка младог МаркаШћекића, који се нашао у стартној петорци, што је представљало прилично изнанађењеза све, па и за ривале. Нажалост, он се убрзо повриједио (незгодно је доскочио и скочнизглоб је страдао!), па се више није враћао у игру. Игокеа је, у једном трену, првог дијеламеча, водила са 18:14. Међутим, до краја тог периода и почетком друге четвртиненаишла је бриљантна серија Бањолучана од чак 14:0 и све се окренуло у њихову корист.Тада је свима, баш свима, поготово присталицама Борац Нектара, изгледало да је пут допрвог мјеста дефинитивно трасиран, поготово када је Борац Нектар водио са 45:36 (23.минут(, односно 62:53 (30. минут).  Нажалост, тај капитал није крунисан побједом која води ка самом врху! Било је превишенесхватљивих грешака, поготово у фази напада, да би остале некажњене. Сдругестране, Игокеа је имала "дужу, бољу клупу", њени кошаркаши су дјеловали мирније,можда и зато што су знали и да минималним поразом испуњавају план.  Завршница дербија претворила се у истинску драму. Наиме, 22 секунде пријепосљедњег оглашавања сирене, Борац Нектар је водио са 74:71. Тада је МилорадКовачевић изводио два слободна бацања. На огромну жалост и тугу навијача БорацНектара, реализовао је само једно, па отуд 75:71. У противудару Игокеа је постигла кош,75:73, али је нада полагана у наредни јуриш Бањолучана, који је предводио НенадЂорић. Тада долази до кобне грешке, истовјетне као против Белгијанаца у КупуРајмонда Сапорте: у жељи да Благојевића баци у ватру, Ђорић је лопту хитнуо у – аут!?  Ту је био крај приче о дербију, што се тиче Борац Нектара. Гости су избели два слободнабацања, али су реализовали (наравно, намјерно!) само једно, како би избјеглипродужетак.  Ако се сада, послије толико времена, покушава наћи одговор на питање зашто БорацНектар није забиљежио убједљивију побједу, један од одговора крије се у лошојреализацији тројки: 26:7 (27 %); изгубљено је шест лопти; било је десет лоших додавања;начињено је 35 личних грешака; слободна бацања су реализована са 65 одсто (37:24)...  

  У гостима код посљедњепласираног састава, КК Добој, све је личило на многепретходне дуеле неравноправних тимова! У првој четвртини стечена је предност од 17, ау другој од десет поена. У трећој дионици темпо је спласнуо, а у завршној повећан домаксимума, па отуд 18 поена разлике и оних коначних 115:66.  Кошаркаши Херцеговца из Билеће, 17. јануара 2001. године, у оквиру 20. кола Прве лигебили су гости Орлова Тржница. С обзиром на то да је овај састав у 21. рунди, 21.фебруара, требало да се у "Борику" састане с Борац Нектаром, два клуба, на молбуХерцеговца, лако су се договорила да првенствени мегдан подијеле раније, односно 19.фебруара, како би КК Херцеговац избјегао нове трошкове за долазак у Бању Луку.  На терену ништа ново! Још једна добро позната кошаркашка прича: без имало напорадомаћин је стигао и премашио "стотку", а само у трећој четвртини Херцеговац је, с"допуштењем" вишеструког првака, дошао до ријечи. Тренер Велимир Гашић одмарао јеСашу Вујасиновића и Зорана Кукића, али су они били, на клупи. Злу не требало.  За крај лигашког такмичења, снаге су одмјерили Орлови Тржница и Борац Нектар,градски ривали. У "Борику" се окупило око 300 гледалаца и, углавном, могли су дауживају у кошарци. "Преполовљени" Орлови нису истакли бијелу заставу. Срчано, мушки,достојанствено су се борили и, на крају, изборили частан пораз. У првој четвртини сурезултатски били равноправни, а у посљедњој чак и бољи за четири поена.  Тако је Борац Нектар у 22 прволигашка мегдана забиљежио 21 побједу, а доживио самоједан пораз, и то онај у Александровцу. Ипак, у доигравању (плеј-офу) морао је дастартује с друге позиције.  У борбама за титулу учествовали су: Игокеа (Александровац), Борац Нектар (БањаЛука), Младост (Гацко) и Рудар (Угљевик). Прву лигу су напустили: Варда (Вишеград) иКК Добој.  1. коло (7. октобар 2000.) БОРАЦ НЕКТАР – РУДАР 99:82   2. коло (13. октобар 2000.) ДРИНА – БОРАЦ НЕКТАР 66:84  3. коло (13. јануар 2001.) БОРАЦ НЕКТАР – ВАРДА 98:74   4. коло (28. октобар 2000.) МЛАДОСТ – БОРАЦ НЕКТАР 75:100  5. коло (4. новембар 2000.) БОРАЦ НЕКТАР – РАДНИК 106:88  6. коло (26. децембар 2000.) ХИДРАТ – БОРАЦ НЕКТАР 74:111  7. коло (11. новембар 2000.) БОРАЦ НЕКТАР – ЛЕОТАР 94:77  8. коло (18. новембар 2000.) ИГОКЕА – БОРАЦ НЕКТАР 106:101  9. коло (25. новембар 2000.) БОРАЦ НЕКТАР – ДОБОЈ 114:64  10. коло (2. децембар 2000.) ХЕРЦЕГОВАЦ – БОРАЦ НЕКТАР 48:109  11. коло (9. децембар 2000.) БОРАЦ НЕКТАР – ОРЛОВИ ТРЖНИЦА 95:79  12. коло (23. јануар 2001.) РУДАР – БОРАЦ НЕКТАР 74:108  13. коло (29. децембар 2000.) БОРАЦ НЕКТАР – ДРИНА 105:69  14. коло (12. јануар 2001.) БОРАЦ НЕКТАР – ВАРДА 89:42  15. коло (20. јануар 2001.) БОРАЦ НЕКТАР – МЛАДОСТ 90:79  16. коло (24. јануар 2001.) РАДНИК – БОРАЦ НЕКТАР 78:94  17. коло (3. фебруар 2001.) БОРАЦ НЕКТАР – ХИДРАТ 90:60  18. коло (14. фебруар 2001.) ЛЕОТАР – БОРАЦ НЕКТАР 74:92  19. коло (11. фебруар 2001.) БОРАЦ НЕКТАР – ИГОКЕА 75:74  20. коло (17. фебруар 2001.) ДОБОЈ – БОРАЦ НЕКТАР 66:115  21. коло (18. фебруар 2001.) БОРАЦ НЕКТАР – ХЕРЦЕГОВАЦ 110:81  22. коло (23. фебруар 2001.) ОРЛОВИ ТРЖНИЦА – БОРАЦ НЕКТАР 83:93  (одломак из Годишњака Кошаркашког клуба Борац Нектар, аутор Лимун Папић, 2001.)

 14 / 14


